

# Με μεγάλο ενδιαφέρον πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική εκδήλωση για τον πυρετό και τα ιογενή νοσήματα στα σχολεία

Με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή εκπαιδευτικών, γονέων και επαγγελματιών υγείας πραγματοποιήθηκε το **Σάββατο 1<sup>ο</sup> Φεβρουαρίου**, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων "**Αλεξάνδρα Αρχιμανδρίτη**" του 2<sup>ου</sup> Γυμνασίου – Λυκείου Παλαιού Φαλήρου ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «**Πυρετός και Ιογενή νοσήματα στα σχολεία**».

Λόγω της επικαιρότητας του θέματος και της έξαρσης της εποχικής γρίπης, το ενδιαφέρον του κοινού ήταν μεγάλο, κάτι που αποτυπώθηκε στα ερωτήματα και στις απορίες που τέθηκαν στον κύριο ομιλητή της εκδήλωσης, τον **Δημήτρη Κατσιάνο**, μέλος της Ε.Ε.Ε.Λ. (Ελληνικής Εταιρείας Ελέγχου Λοιμώξεων), Παθολόγο-Λοιμωξιολόγο.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και αρκετοί διευθυντές σχολικών μονάδων του Παλαιού Φαλήρου οι οποίοι παρουσία του Δημάρχου Παλαιού Φαλήρου **Γιάννη Φωστηρόπουλου** και των Αντιδημάρχων Κοινωνικής Αρωγής & Υγείας **Γιάννη Αρκουμάνη** και Παιδείας **Μιχάλη Μιχαηλίδη**, με καίριες ερωτήσεις τους, ανέδειξαν τα συγκεκριμένα θέματα δημόσιας υγείας.

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου **Γιάννης Φωστηρόπουλος**, αναφέρθηκε στην προσπάθεια που καταβάλει η Δημοτική Αρχή αφενός με ευαισθητοποίηση και ενημέρωση για το θέμα και αφετέρου με προμήθεια όλων των απαραίτητων αναλώσιμων στα σχολεία για την προστασία των παιδιών μας και την επάρκεια σε αντισηπτικό τζελ χεριών, καθαρό φαρμακευτικό οινόπνευμα,

ψηφιακά θερμόμετρα, απολυμαντικά σπρέι κατά της γρίπης, σιροπιών παρακεταμόλης, χλωρίνης, πιάτων μιας χρήσης, γαντιών κ.α. Τόνισε δε, ότι ανάλογες ενημερωτικές δράσεις με στόχο τον έγκαιρο εμβολιασμό των μελών των ΚΑΠΗ της Πόλης πραγματοποιήθηκαν έγκαιρα και προτού την έξαρση των ασθενειών που εμφανίζεται τις τελευταίες εβδομάδες.

Όπως σημείωσε χαρακτηριστικά «σε κάθε περίπτωση τελούμε σε εγρήγορση και είμαστε σε άμεση επαφή με το Υπουργείο Υγείας αλλά και τις Υπηρεσίες Υγείας της Περιφέρειας Αττικής προκειμένου ανάλογα με την εξέλιξη της εποχικής γρίπης να αναπροσαρμόζουμε την δράση μας έγκαιρα και κυρίως αποτελεσματικά».